

高端妇产科彩超落户山铝医院

系淄博首台,可为孕产妇提供先进、精准、安全的诊断

本报7月28日讯(记者 樊伟宏 通讯员 朱凤霞 毕书艳) 孕妇杨女士,怀孕24周了,用Voluson E10查出二胎宝宝唇腭裂,最终决定引产……时尚孕妇李女士慕名到山铝医院做产检,看到胎儿后,惊奇万分:“太可爱了,可以给宝宝做个‘写真集’了!”幸福感无以言表。近日,山铝医院购进的山东省第二台、淄博市首台Voluson E10超高清妇产专用超声诊断仪正式投入使用,为妇女家庭

带来了健康福祉。我国是新生儿出生缺陷高发国家之一,每年1600万新生儿中,大约有90万存在出生缺陷,即每30秒诞生一名缺陷儿。全面两孩政策实施后,淄博市越来越多的家庭选择生育二胎,其中有不少女性是年龄超过35岁的高龄孕妇,生育缺陷儿的风险性随之升高。为了给孕妈妈提供更加先进、精准、安全的诊断,降低新生儿出生缺陷率,山铝医院斥巨资购进美国GE医疗集团新品

VolusonE10。GEVoluson E10则是E8的升级版,具有以下特点:四维图像栩栩如生,真实呈现,为临床精确诊断和评估提供坚实的图像支持;提升了超声自动化、效能和连通性,极大地满足了超声繁重的日常工作需求;卓越的图像品质、自动化测量工具及丰富的容积技术,为早、中孕期检查、胎儿心脏评估及妇科疾病等临床检查需求提供了解决方案;通过将更多、更

细致的切面图像进行离线保存来观察胎儿唇、腭部位的发育状况,帮助医生诊断唇腭裂;能对子宫畸形及宫腔病变、输卵管、卵巢、卵泡等进行全面评估,为临床诊断提供更丰富、有效的信息;妇科肿瘤方面,有助于肿瘤良恶性的鉴别诊断。通过Voluson E10显示的四维图像,准妈妈可以亲眼目睹宝宝的一举一动和乖巧的萌态,包括:皱眉、微笑、打哈欠、吸吮和吞咽、小腿交叉盘坐等,

真正实现了胎儿影像超真动态演示,成像立体感强,画质堪比IMAX电影效果,为诊断胎儿先天性体表畸形和先天性心脏病提供精准的科学依据。山铝医院加入北大医疗集团后,依靠集团的超强技术以及优秀管理模式,加大设备的投入力度,购进了多台性能先进的“国际品牌”的设备,助力医院发展。下一步,山铝医院将在人才、技术、设备等方面下大力气办理,更好地造福患者。



锦旗谢恩情

近日,淄博市中西医结合医院综合内科收到了患者送上的一面锦旗和一封感谢信。患者王女士因身体不适,慕名从青岛赶到了淄博市中西医结合医院就医。由于家人大都在青岛工作,住院期间基本上都是王女士自己一个人,在医院医护人员的精心照料下,王女士最后痊愈出院。 本报通讯员 李爱学 王其超 摄影报道

淄博市中心医院: 成功切除一例 巨大胰岛细胞瘤

本报讯 近日,淄博市中心医院腹腔镜综合外科对一名“胰腺肿瘤”女性患者施行胰十二指肠切除术,成功切除一例巨大胰岛细胞瘤。据悉,患者为女性,61岁,因“发现右上腹肿块1月,伴胀痛不适10余天”入院。经入院查体,腹部CT考虑为腹膜后肿瘤,胰腺肿瘤或十二指肠间质瘤的可能性较大。医院腹腔镜综合外科手术团队经充分的术前评估及积极的术前准

备,在全麻下对该患者行剖腹探查术。因瘤体位于胰腺钩突处且体积较大,故与肠系膜上血管、门静脉、脾血管、腹主动脉及下腔静脉等重要血管解剖关系紧密,而且瘤体富含肿瘤滋养血管,多种综合因素极大地增加了手术难度及手术风险。最后,手术历经4个半小时,顺利完成,术后病理结果显示为胰岛细胞瘤(肿瘤12×7.5×7cm),目前患者已痊愈出院。(李扬 田峰)

淄博市妇幼保健院: 0-14岁符合条件遗传代谢病患儿 可获一定金额医疗费用救助

本报讯 我国出生缺陷发生率约5.6%,为更好做好出生缺陷救助工作,提高患儿的诊断治疗率,降低致死致残的发生,6月23-24日国家卫生计生委妇幼司在贵阳市召开出生缺陷救助试点项目启动会,妇幼司与中国出生缺陷干预救助基金会合作,决定在12省(自治区)开展出生缺陷救助试点项目,山东省有1家项目管理单位,9家项目实施单位。淄博市妇幼保健院作为

淄博市唯一一家项目实施单位,由新生儿疾病筛查中心遗传代谢门诊具体实施该项工作,对0-14岁遗传代谢病患儿实施救助。本项目仅针对患儿在2015年1月1日至2016年12月31日期间产生的医疗费用进行资助,有意申请救助的家庭尽快到淄博市妇幼保健院新生儿遗传代谢门诊进行咨询,电话0533-2168907。(宋天印)

北大医疗鲁中医院骨外三科: 成功完成首例颈前路颈椎手术

本报7月28日讯(记者 樊伟宏 通讯员 勾翠华) 北大医疗鲁中医院脊柱外科六病房内,一位满头白发且消瘦憔悴的老人正安静的躺在病床上。她已近耄耋之年,本应安享天伦之乐。却在三个月前出现颈部不适伴四肢麻木无力症状,并且双手指麻木,有脚踩棉花的感觉。在当地医院做了按摩、热敷等保守治疗后未见好转。辗转来到北大医疗鲁中医院找到了脊柱外科孙海

燕主任。北大医疗特聘专家、鲁中医院脊柱外科主任孙海燕教授,国内著名脊柱外科专家;医学博士,主任医师,硕士研究生导师,原济南军区解放军第89医院脊柱外科主任,2008年获军队人才岗位津贴,师从第二军医大学长征医院贾连顺教授。擅长脊柱微创、脊柱畸形、脊柱退变性疾病、脊柱创伤、脊柱肿瘤及脊柱结核;脊柱骨肿瘤、神

经源性瘤、脊柱转移瘤等诊疗。孙海燕主任仔细为老人做了检查,并与科室医疗人员结合老人临床表现及影像学检查进行了详细的讨论分析,结合老人的实际情况拟定了治疗、手术方案。7月13日,经过前期综合治疗,老人的下呼吸道感染得到控制,在具备手术的条件下,孙海燕教授团队成功为其实施了颈前路减压植骨融合内固定术。

张店中医院: 三伏贴不能随便贴 贴前须先辨别体质

本报讯 随着市民对中医疗法关注度的不断提高,冬病夏治三伏贴已然成为了一种最应时、最时尚的疗法,年年“爆棚”。但与往年相比,除了常见的儿童和老人,不少年轻白领一族也纷纷赶来“尝鲜”。张店中医院针灸推拿科付鸣医师表示,上班族因工作压力大、用电脑时间长、吹空调时间长,易患颈椎病、肩周炎、咽炎等慢性病,通过敷贴会缓解其疼痛,一定程度上起到预防和防治效果。针对一些市民网购三伏贴的做法,付鸣表示:三伏贴不能随便贴。“不是任何人都适宜贴三伏贴,医生会先辨体质、辨寒热,根据每个人身体具体情况建议是否敷贴。”如果是阴虚体质,有

严重心肺功能疾患的人、对药物过敏的人、皮肤长有疮疖以及皮肤有破损者,疾病发作期(如发烧,正在咳嗽等)的病人等就不适宜敷贴。另外,敷贴的药物不同、穴位不同也会影响敷贴效果。现在有的地方采用的就是一种药物,每个人都贴相同的穴位,其实会影响冬病夏治的效果。还有些市民想将三伏贴打包带回去自己贴,医院专家提醒:三伏贴的治疗效果与药膏成分、贴药穴位有密切关系,不是随便找几个穴位贴就行。由于药膏用辛温走窜的药物制作,容易挥发,所以药膏配好后要马上使用,不宜存放太久或放入冰箱储存,否则会影影响药效。(孙艺萌)

宠物伤人事件频发,张店区二院加强门诊规范化建设 24小时接诊处置,救治患者“不迟到”

本报7月28日讯(记者 樊伟宏 通讯员 郭艳) 近日,齐鲁晚报记者从张店区第二人民医院获悉,连日“高烧不退”的天气,让宠物也日渐烦躁不安,伤人事件频频发生,医院最近接诊了不少夜间狗咬伤患者,狂犬病处置门诊量明显增多,日接诊

量接种狂犬疫苗患者达10余例。专家提醒广大市民,注意防范被狗等宠物咬伤。张店区二院综合外科主任蒋永祥提醒市民,应尽量避免抚摸和挑逗陌生犬或宠物,一旦被猫、狗咬伤,要在第一时间清创、消毒,在家中可用肥皂水或清水彻底冲洗

伤口至少15分钟,然后用2-3%碘酒或75%酒精涂擦伤口,并立即到医院处理伤口接种狂犬疫苗。据悉,医院加强了狂犬病暴露处置门诊规范化建设,实行24小时接诊制,确保患者在最短的时间内得到规范诊疗,受到了社会群众好评。